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ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 7η / 2023 

ΔΙΟΙΚΟΥΣΑΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. 

 

Κοζάνη 

ΤΡΙΤΗ 

21-03-2023 Ώρα, 

Μπουσίου & Εστίας 3 

(Αίθουσα Συνεδριάσεων 

Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ.) 

 19:00 

 

Η συνεδρίαση θα πραγματοποιηθεί μέσω e-presence  

ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

 
1. Ενημέρωση ανακοινώσεις * 
 
2. Αίτημα πραγματογνωμοσύνης. 

 

3. Πρόσκληση του ΤΕΕ Αιτωλοακαρνανίας συμμετοχή στην κοινή σύσκεψη των 
Περιφερειακών Τμημάτων του ΤΕΕ, με αφορμή το 1ο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 
Καλαθοσφαίρισης Περιφερειακών Τμημάτων ΤΕΕ στο Αγρίνιο. 

 
4. Συζήτηση για τις εξελίξεις γύρω από την Υψηλή Γέφυρα Σερβίων. 
 

 

 

*Ενημέρωση – Ανακοινώσεις 

 

α. Επιστολή ΤΕΕ-ΤΚΔΘ σχετικά με τη μετονομασία της ΡΑΕ και διερεύνηση του 
αντικειμένου της. 
β. Χορήγηση αρχείων μερικών κυρωμένων δασικών χαρτών της ΠΕ Κοζάνης από τη 
Δ/νση Δασών Κοζάνης. 
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Τα σχετικά συνημμένα έγγραφα της Συνεδρίασης, βρίσκονται στο πρόγραμμα 
λογισμικού «Dropbox» και ειδικότερα στο φάκελο «Διοικούσα Επιτροπή - Υλικό», 
υποφάκελος «Διοικούσα Επιτροπή 2020-2024» -  07η συνεδρίαση - 2023. Για να τα 
διαβάσετε πατήστε εδώ. 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ : Κιάνας Μ. Στέργιος – Πρόεδρος, Συλλίρης Νικόλαος-  Αντιπρόεδρος, 
Λιάκου Αικατερίνη –Γενική  Γραμματέας,  Αγνάντου Βάϊα , Βαρσάμη Αγορίτσα , 
Θεοδωρίδης Γεώργιος, Ματάνας Κωνσταντίνος, Παρασκευή Χριστοπούλου, μέλη. 
ΑΠΟΝΤΕΣ : Μιμίκου Ευδοκία, μέλος 
Στη συνεδρίαση παρευρίσκονται, ο πρόεδρος της Αντιπροσωπείας του Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. 
Γεώργιος Τζίτζικας, o Προϊστάμενος Τμήματος Εκτέλεσης Συγκοινωνιακών Έργων/ 
Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών (έδρα)/Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας συν. 
Αθανάσιος Βούρας ,  η συνεργάτης του Τ.Ε.Ε. Μαρία Εμμανουήλ και η προϊσταμένη 
του Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. Μαρία Μελενικιώτου.  
 
 
ΣΕΙΡΑ ΣΥΖΗΤΗΣΗΣ ΘΕΜΑΤΩΝ :  2ο, 3ο,  4ο, 1ο  
 
Πριν τη σειρά συζήτησης των θεμάτων ο Πρόεδρος Σ. Κιάνας ενημερώνει το σώμα 
ως προς την αλληλογραφία που ακολούθησε, μετά τη συζήτηση του 7ου θέματος της 
6ης Συνεδρίασης της Διοικούσας επιτροπής μεταξύ της ΕΜΔΥΔΑΣ Δυτικής 
Μακεδονίας και του Προέδρου του ΤΕΕ/ΤΔΜ. 
Συγκεκριμένα, αναγνώστηκε η επιστολή της ΕΜΔΥΔΑΣ Δυτικής Μακεδονίας, με αρ. 
πρωτ. (εισερχόμενου ΤΕΕ/ΤΔΜ) 231/13-03-2023 και η απάντηση του Προέδρου του 
ΤΕΕ/ΤΔΜ με αρ. πρωτ. 245/15-03-2023. 
Και οι δύο επιστολές επισυνάπτονται στο τέλος του παρόντος πρακτικού. 
 
 

 
ΘΕΜΑ 2ο  

 
Σχετικό η  με αριθμό πρωτ. Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. 224/9-3-2023 αίτηση για διενέργεια 
πραγματογνωμοσύνης.  
Ο πρόεδρος ενημερώνει για την επικοινωνία του με εκπροσώπους της Εταιρείας 
σύμφωνα με την οποία δεν συντρέχουν πλέον λόγοι για την εκπόνηση της 
πραγματογνωμοσύνης. 

 
Απόφαση Α1/Δ.Ε./Σ7/2023  

Μετά την ενημέρωση του Προέδρου της Διοικούσας Επιτροπής του Τμήματος για το 
θέμα, το αίτημα δεν εξετάζεται. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

ΘΕΜΑ 3ο  
 
Γίνεται ενημέρωση για την διεξαγωγή της κοινής σύσκεψης των Προέδρων 
Περιφερειακών Τμημάτων με τον Πρόεδρο του Τ.Ε.Ε. που θα πραγματοποιηθεί  το 
Σάββατο 20-4-2023 στο Αγρίνιο με την ευκαιρία της διεξαγωγής του 1ου 
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Πανελλήνιου Πρωταθλήματος Καλαθοσφαίρισης Περιφερειακών Τμημάτων Τ.Ε.Ε. 
στις 19-20-21-22 Απριλίου 2023 στο Αγρίνιο.(Σχετικό το με αριθμό πρωτ. 
Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. 242/15-10-2023 έγγραφο του Τ.Ε.Ε. Αιτωλοακαρνανίας).  
 

Απόφαση Α2/Δ.Ε./Σ7/2023  
Αποφασίζεται η μετάβαση του Προέδρου της Διοικούσας Επιτροπής του 
Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. Στέργιου Μεν. Κιάνα στο Αγρίνιο για την συμμετοχή στις εργασίες της 
Κοινής Σύσκεψης στις 22 και 23 Απριλίου 2023. 
Στη σύσκεψη αποφασίζεται ότι μπορούν να συμμετέχουν και άλλα μέλη της 
Διοίκησης του Τ.Ε.Ε./Τ. Δ.Μ. μετά από εκδήλωση ενδιαφέροντος. 
Η δαπάνη βαρύνει του κωδικούς 0771, 0772 και 0775 του προϋπολογισμού του 
Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. και είναι εντός των  διαθέσιμων ποσών πίστωσης των αντίστοιχων 
κωδικών. 
Επικυρώνεται αυθημερόν.   

ΘΕΜΑ 4ο  
Παρευρίσκεται o Προϊστάμενος Τμήματος Εκτέλεσης Συγκοινωνιακών Έργων/ 
Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών (έδρα)/ Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας συν. 
Αθανάσιος Βούρας. Ενημερώνει σχετικά με το ιστορικό κατασκευής –συντήρησης 
και ελέγχων που έχουν γίνει στην Υψηλή Γέφυρα Σερβίων από το 1972 που 
κατασκευάστηκε μέχρι σήμερα και ως προς τις εργασίες που πρέπει να γίνουν και 
το χρονοδιάγραμμα αυτών προκειμένου να δοθεί ξανά στην κυκλοφορία.  
 
Η Γενική Γραμματέας συν.  Αικατερίνη Γ.  Λιάκου αναφέρει την ανάγκη στήριξης, 
αναγνώρισης και ενίσχυσης των μηχανικών του Δημοσίου  από τις αρχές 
προκειμένου να ανταποκριθούν στο δύσκολο έργο τους. 
Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. του Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. Στέργιος Κιάνας αναφέρει ότι το 
Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. πρέπει να παίξει ενεργό ρόλο τόσο στην διαδικασία συντήρησης και 
αποκατάστασης της γέφυρας όσο και γενικότερα στην παρακολούθηση των 
υποδομών της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας. 
Στην κατεύθυνση αυτή θα  συνεισέφερε:  
Καταγραφή υποδομών με συμμετοχή νέων συναδέλφων προκειμένου να αποκτούν 
εξειδίκευση ( γέφυρες, σήραγγες, μεγάλα τεχνικά έργα κλπ). 
Διενέργεια σεμιναρίου από τον εργολάβο που έκανε τα ενέματα στην γέφυρα. 
Συμμετοχή σε τυχόν Επιτροπές που αφορούν στα έργα που σχετίζονται με τη 
γέφυρα. 
Εξέταση των οικονομικών επιπτώσεων από το κλείσιμο της γέφυρας κατά το  
διάστημα των εργασιών επισκευής 
Συνεργασία με άλλα επιμελητήρια αν χρειαστεί  
-Έρευνα εναλλακτικών διαδρομών. 
Υπενθυμίζει τέλος την σημαντική συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας του Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. 
που θα γίνει την Παρασκευή 24 Μαρτίου  2023 για το θέμα στην οποία θα 
συμμετέχει και ο Περιφερειάρχης Δυτικής Μακεδονίας κος Γ. Κασαπίδης.  
 
 
 
                                   Απόφαση  Α3/Δ.Ε./Σ7/2023 
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Αποφασίζεται η προέγκριση δαπάνης ύψους διακοσίων τριάντα ευρώ  (230,00) € 
(πλέον  Φ.Π.Α.) για χορήγηση βουτημάτων, καφέδων και αναψυκτικών για την 
ανοιχτή συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας με θέμα : «Υψηλή Γέφυρα Σερβίων»  από 
το ζαχαροπλαστείο Γιαννακίδης Μιχαήλ και Σια.  
Η δαπάνη βαρύνει τον ΚΑΕ 0857 του προϋπολογισμού του ΤΕΕ/ΤΔΜ και είναι εντός 
του διαθέσιμου ποσού πίστωσης. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 
 
 
 

ΘΕΜΑ 1ο  
Γίνεται ενημέρωση για τα αναγραφόμενα του 1ου θέματος. 
 
 
 
 
 
Λύεται η συνεδρίαση  
 
 Ο Πρόεδρος                                                   Η  Γενική  Γραμματέας   
 
 
 
Στέργιος Μεν. Κιάνας                                          Αικατερίνη Γ.  Λιάκου 

 
 

 

 

Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΑΝΩΤΑΤΩΝ ΣΧΟΛΩΝ 

Μπουσίου & Εστίας 3, Κοζάνη, 50100 

emdudas2013@gmail.com 

Κοζάνη : 09 Μαρτίου 2023 

Αριθμ. Πρωτ : 07/2023 

 

Προς 1) Πρόεδρο ΤΕΕ/ΤΔΜ 

2) Μέλη ΔΕ ΤΕΕ/ΤΔΜ 

 

ΚΟΙΝ.: ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ 

: 1) Πρόεδρο ΤΕΕ/ΤΔΜ 

2) Μέλη ΔΕ ΤΕΕ/ΤΔΜ 

 

Θέμα : Τοποθέτηση για το 7ο θέμα ΗΔ, 6ης Συνεδρίασης /09-03-2023 της ΔΕ 
ΤΕΕ/ΤΔΜ 
Συνάδελφοι, 
Σε σχέση με το 7ο θέμα της ΗΔ, που φέρεται προς συζήτηση, μετά από αναβολή, 
στη 6η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ/ 09-03-2023 της ΔΙΟΙΚΟΥΣΑΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. 
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Διαμαρτυρόμενοι, θα θέλαμε να θέσουμε υπόψη σας: 
Το θέμα της πλήρους αποζημίωσης των μετακινήσεων των υπαλλήλων που 
εκτελούν εξωτερική  εργασία, αποτελεί πρώτης προτεραιότητας διεκδίκησή μας και 
έχει αναδειχθεί σε μέγιστο βαθμό όχι μόνο από την ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ (Πανελλήνια 
Ομοσπονδία Ενώσεων Μηχανικών Δημοσίων Υπαλλήλων Διπλωματούχων 
Ανωτάτων Σχολών), αλλά από κοινού και με άλλες έξι Ομοσπονδίες: 

 -Ομοσπονδία Συλλόγων Υπαλλήλων Αιρετών Περιφερειών Ελλάδος (ΟΣΥΑΠΕ) 
 Πανελλήνια Ομοσπονδία Σωματείων Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (ΠΟΕ-ΟΤΑ) 
 Πανελλήνια Ομοσπονδία Σωματείων Εργαζομένων Υπουργείου Περιβάλλοντος 

Χωροταξίας Δημοσίων Έργων (ΠΟΣΕΥ ΠΕΧΩΔΕ). 
 Ομοσπονδία Συλλόγων Εργαζομένων Αποκεντρωμένων Διοικήσεων Ελλάδας 

(ΟΣΕΑΔΕ) 
 Πανελλήνια Ομοσπονδία Μηχανικών Τεχνολογικού Τομέα Ανώτατης Εκπαίδευσης 

Δημοσίων Υπαλλήλων ( ΠΟΜΗΤΕΔΥ) 
 Πανελλήνια Ομοσπονδία Γεωτεχνικών Δημοσίων Υπαλλήλων (ΠΟΓΕΔΥ) –

(Γεωπόνοι, Δασολόγοι, Κτηνίατροι, Ιχθυολόγοι Γεωλόγοι). 
Οι ομοσπονδίες ζητούν να επιλυθούν τα σχετικά προβλήματα στις εξής 
κατευθύνσεις: 
Νομοθετική ρύθμιση χορήγησης «πάγιων οδοιπορικών» για τις «εντός έδρας» 
κινήσεις εντόςτης έδρας – πόλης της υπηρεσίας. 
Αύξηση της χιλιομετρικής αποζημίωσης στις περιπτώσεις χρήσης ΙΧ αυτοκινήτου για 
την εκτέλεση της υπηρεσίας κατ’ ελάχιστο στα 0,40 €/χλμ, ώστε να καλύπτεται το 
πολύ αυξημένο κόστος των καυσίμων, αλλά και των φθορών, της συντήρησης κλπ 
των οχημάτων μας. 

 Προπληρωμή όλων των εξόδων και αποζημιώσεων κίνησης. 
 Διπλασιασμό των ημερών μετακίνησης εκτός έδρας ανά έτος για όλες τις 

ειδικότητες. 
 Αύξηση της ημερήσιας αποζημίωσης κατά 50%. Οι ημερήσιες αποζημιώσεις των 

40 € ή 20 ή 10 κατά περίπτωση αποτελεί εμπαιγμό για τις ανάγκες των 
εργαζομένων. 

 Αναπροσαρμογή της ανώτατης αποζημίωσης ξενοδοχείων, ειδικά στις τουριστικές 
περιοχές κλπ. 
Η ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ, προκειμένου να αναδειχθεί το τεράστιο πρόβλημα με τις 
Μετακινήσεις Υπαλλήλων για Υπηρεσιακούς λόγους, πήρε απόφαση μαζί με τις 
συνεργαζόμενες για το ζήτημα αυτό Ομοσπονδίες και προχωρήσανε σε κοινές: 
· Κοινοβουλευτικές ερωτήσεις, 
· Ανακοινώσεις, 
· Παραστάσεις διαμαρτυρίας, στον Υπουργό Εσωτερικών (Μάκη Βορίδη), στο Γενικό 
Λογιστήριο του Κράτους, επιστολή στον αν. υπουργό Οικονομικών (Θόδωρο 
Σκυλακάκη), 
· Κινητοποιήσεις, βρίσκονται σε εξέλιξη 
Τα προβλήματα των εργαζομένων αντιμετωπίζονται με συντεταγμένη και 
καταστατική 
λειτουργία των θεσμικών οργάνων. Δεν έχουμε ανάγκη από «αυτόκλητους 
σωτήρες», που μας γυρίζουν σ’ άλλες εποχές και υπονομεύουν κεκτημένα 
δικαιώματα των μηχανικών/μελών μας. 
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Ο κύριος Στάμος, στην προκειμένη περίπτωση ενεργεί αντικατασταστικά, 
αντιδεοντολικά, παράνομα και αυθαίρετα. Είναι μέλος της ΕΜΔΥΔΑΣ και οφείλει να 
γνωρίζει, να σέβεται τις διαδικασίες λειτουργίας και να αναφέρεται στα 
θεσμοθετημένα όργανα. Επίσης είναι ένα από τα 39μέλη ενός συλλογικού οργάνου 
(Ομοσπονδία Συλλόγων Υπαλλήλων Αιρετών Περιφερειών Ελλάδος, ΟΣΥΑΠΕ), το 
οποίο αποφασίζει δημοκρατικά για το τρόπο χειρισμού σοβαρών θεμάτων, που 
αφορούν τα μέλη του. 
Είναι ανορθόδοξο, αντιθεσμικό, αντικαταστατικό, αντιδεοντολογικό, αυθαίρετο και 
παράνομο το γεγονός ότι ένα θέμα συνδικαλιστικό που αφορά 7 Ομοσπονδίες 
υπαλλήλων σε κεντρικό επίπεδο, προτείνεται από ένα μεμονωμένο μέλος και 
εισάγεται προς συζήτηση, εσπευσμένα, από τον Πρόεδρο του ΤΕΕ/ΤΔΜ (Τεχνικό 
Σύμβουλο του Κράτους) και ως τέτοιο το καταγγέλλουμε. 
Ως εκ τούτου, καταγγέλλουμε τη μεθόδευση και δεν συμμετέχουμε στη συζήτηση. 
Παρακαλούμε να αποσυρθεί το 7ο θέμα από την ΗΔ. Και Ως νόμιμη εκπρόσωπος 
της ΕΜΔΥΔΑΣ Δυτικής Μακεδονίας, επιφυλάσσομαι για την άσκηση κάθε 
νόμιμου δικαιώματος μας, σύμφωνα με το καταστατικό και το νόμο. 
 
 
 

 

 

Προς: Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ 

ΑΝΩΤΑΤΩΝ ΣΧΟΛΩΝ 

Κοιν.: Αντιπροσωπεία ΤΕΕ/ΤΔΜ 

e-mail: 

emdudas2013@gmail.com 
Θέμα :Απάντηση σε έγγραφο 
 

Το με αρ. πρωτ. 231/13-03-2023 έγγραφό σας. 
Σε απάντηση του αρ. πρωτ. 07/2023/9-3-2023 εγγράφου σας, το οποίο έλαβε αρ. 
πρωτ. 231/13-03-2023 στη γραμματεία του Τμήματος Δυτικής Μακεδονίας του ΤΕΕ, 
που αφορά στο 7ο θέμα ημερήσιας διάταξης με τίτλο "Υποστήριξη αιτήματος για 
αναπροσαρμογή χιλιομετρικής αποζημίωσης για μετακινήσεις με εντολή δημοσίου - 
παρουσίαση αιτιολογημένης πρότασης επανυπολογισμού της χιλιομετρικής 
αποζημίωσης από το μέλος γενικού συμβουλίου ΟΣΥΑΠΕ Απόστολο Στάμο" 
επισημαίνουμε τα εξής: 
Καταρχήν χαιρετίζουμε όλες τις ενέργειες τόσο της Π.Ο.ΕΜΔΥΔΑΣ όσο και των 
υπολοίπων ομοσπονδιών, προκειμένου να αναδειχθεί το τεράστιο πρόβλημα με τις 
μετακινήσεις Υπαλλήλων για Υπηρεσιακούς λόγους. 
Το Τμήμα Δυτικής Μακεδονίας του ΤΕΕ έχει δεχθεί δεκάδες διαμαρτυρίες για το εν 
λόγω θέμα, με τελευταία αυτή του συναδέλφου Απόστολου Στάμου, ο οποίος 
πρότεινε να καταθέσει μία τεκμηριωμένη πρόταση για αλλαγή της νομοθεσίας, με 
την προσκόμιση όλων των σχετικών απαντητικών εγγράφων του Υπουργείου 
Εσωτερικών και του Υπουργείου Οικονομικών για το εν λόγω θέμα, την οποία το 
Τμήμα εν συνεχεία, εφόσον συμφωνεί, θα προωθήσει είτε απευθείας στο 
Υπουργείο Οικονομικών, είτε σε αρμόδια όργανα του Κεντρικού ΤΕΕ για επιπλέον 
ενίσχυση του αιτήματος. 
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Όπως ανέκαθεν συμβαίνει και έχουμε υποχρέωση ως φορέας, αφουγκραζόμαστε 
όλα τα αιτήματα των μελών μας, είτε αυτοί κατέχουν θέση και σε άλλους 
συνδικαλιστικούς φορείς, είτε όχι. Όλα τα αιτήματα τίθενται προς συζήτηση στα 
όργανα του Τμήματος και λαμβάνονται κατά περίπτωση αποφάσεις τις οποίες 
προωθούμε αρμοδίως με δεδομένο το κυρός και τη βαρύτητα επιχειρηματολογίας 
με την οποία μπορεί να συνδράμει το ΤΕΕ. 
Ως εκ τούτου θεωρούμε ότι δεν υπάρχει κάτι τίποτε ανορθόδοξο, αντιδεοντολογικό, 
αυθαίρετο και σε κάθε περίπτωση τίποτα παράνομο στο να απευθύνεται ένα μέλος 
του ΤΕΕ στη Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ/ΤΔΜ για να ζητήσει την υποστήριξη του 
υπαρκτού αιτήματος όλων όσων μετακινούνται με εντολή δημοσίου, για αύξηση 
του ποσού χιλιομετρικής αποζημίωσης, ούτε και στην απόφαση του Τμήματος να 
θέσει προς συζήτηση το θέμα. 
Σε κάθε περίπτωση η ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ θα μπορούσε να παραστεί μέσω της Προέδρου 
της στη συνεδρίαση της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ/ΤΔΜ, που 
πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη στις 09-03-2023 ή να παραστεί, εφόσον το επιθυμεί, 
στην επόμενη συνεδρίαση της Δ.Ε. του ΤΕΕ/ΤΔΜ, να παρουσιάσει τις θέσεις της για 
το επίμαχο ζήτημα και να συζητήσουμε τη δυνατότητα που έχει το Τμήμα να τις 
υποστηρίξει. 
Είμαστε στη διάθεσή σας για οτιδήποτε άλλο χρειαστείτε. 
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